

このたびは『研修医当直御法度 第 6 版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
います。

本書第 1 刷(2016 年 6 月 30 日発行) に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、
謹んでお詫び申し上げます。

2016 年 7 月 20 日

訂正箇所	誤	正
p309 下から 4 行目	血圧の下限 (これ以上はショック)	血圧の下限 (これ 以下 はショック)
p309 下から 2 行目	10 歳以下は	10 歳以上 は